Departamento de

% UNIViERSIDAD Facultad de Ingenieria
Matematicas y Estadistica

[CESI -

ALGEBRA Y FUNCIONES
PROFESOR:REMIGIO DELGADO ESCOBAR
SEPTIEMBRE 1 DE 2010

Nombres y apellidos: Cédigo: No.:

Instrucciones. Primero lea cuidadosa y detalladamente el examen, después, responda de manera
clara y ordenada. Justifique todas sus respuestas. No se responden preguntas que estén relacionadas
con el desarrollo del examen. Apague su teléfono celular.

1. [15 ptos.] Responda verdadero (V) o falso (F) a los siguientes enunciados, suponiendo que
cada expresién representa un niimero real

() @iyt =2 sia£0y40.
() |a] = (\/a)? para todo a € R.
() La ecuacién z* — 36 = 0 tiene como conjunto solucién a S = {6}.
() 5 < 12 entonces 5a < 12a para todo a # 0.
2241 . . e
9 tiene inverso multiplicativo para todo z en los reales.

() El nimero P

() El resultado de (i* — 4)* es un nimero real.

2. [10 ptos.] Escriba en el espacio junto a cada expresién el nimero correspondiente.

a) V20//5 1)1

b (3+32- @) 2) 2

4 [=Ll#g®=% " — 3) 10

d) B3k 4 (3

e) 1+t 5) —1/16
6) V2

3. [8 ptos.] Un estudiante tiene estos resultados en el curso de Algebra y funciones, antes del
examen final:
s Promedio en controles de estudio previo:...3,5 (Representa el 10/ de la nota definitiva).
s Promedio de pruebas cortas:...3,5 (Representa el 20/ de la nota definitiva).
= Primer examen parcial:...2,0 (Representa el 20/ de la nota definitiva).
= Segundo examen parcial:...2,5 (Representa el 20/ de la nota definitiva).

i Qué calificacién minima debe sacar el estudiante en el examen final (representa el 30/ de la
definitiva), para que la definitiva le quede en 3,07.

1



4. [8 ptos.] Marque la respuesta correcta.

= El conjunto solucién de z, para que la expresién v/z2? — 1 represente un nimero real es:

(e) [1,00) (0) [=1,1] (¢) (=00, =1JU 1, 00) (d) {0}

9040/8)3(52375)4
= Al simplificar (2 yga):s(?:g v) se obtiene:
Y
.. o000 5000 10 211
(a) 'y () eyt () 32F () T2y (N A.

5. [10 ptos.] Encontrar el conjunto solucién. Exprese la solucién en intervalos y representarla
en la recta real.

a) lt+1|+]z—5|=T. b) z?—3|z|+2 > 0, con la condicién z < 0.






